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"Vidím odstup od některých prvků ve vládě USA":
Odpovědná Ukrajina

sputnikglobe.com/20230608/us-establishment-seeks-distancing-from-ukraine-after-brazen-dam-attack-
1111011586.html

Americká organizace se po útoku na bezostyšnou přehradu snaží
„vzdálit“ Ukrajině

Včera
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Ostřelování vodní přehrady Novaja Kakhovka Kyjevem vyvolalo
smíšené reakce. Podle Raye McGoverna, bývalého analytika CIA a
spoluzakladatele Veteran Intelligence Professionals for Sanity,
reakce Washingtonu ukazuje slábnoucí podporu Zelenského režimu
na celém Západě.

Měsíce před incidentem Vasilij Nebenzia, který slouží jako stálý
zástupce Ruské federace při OSN, v dopise z října 2022
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adresovaném generálnímu tajemníkovi OSN a předsedovi Rady
bezpečnosti varoval, že kyjevský režim má v úmyslu zničit vodní
elektrárna Kakhovka v ruské Chersonské oblasti.
OSN však takové obavy nebrala na vědomí, protože úterní zničení
přehrady fakticky potvrdilo dřívější varování Ruska. A přesto, že
zhroucení přehrady zanechává stopy kolosálních ztrát, generální
tajemník NATO Jens Stoltenberg a vysoký představitel EU pro
zahraniční věci a bezpečnostní politiku Josep Borrell považují Rusko
za odpovědné.

Mezitím USA a jejich spojenci varovali: „Pečli jsme sledovali
dopady ničení, které vyvolalo masivní záplavy na Ukrajině a
vyústilo v evakuaci přinejmenším tisíců Ukrajinců,“ řekl John
Kirby, NSC. koordinátor pro strategickou komunikaci.

"Číslo jedna, je to trochu těžký případ dokázat, že by se Rusové
stříleli do vlastních nohou, protože mají špatná opevnění, která jsou
nyní zaplavena těmito vodami a v té části Ukrajiny. Ale za druhé,
vidím odstup od některých složky americké vlády, nikoli [ministr
zahraničí USA Antony] Blinken, nikoli [náměstkyně ministra pro
politické záležitosti] Victoria Nulandová, ale někteří lidé, kteří říkají
listu The Washington Post, co zveřejnit a co ne,“ bývalý CIA řekl
analytik.

V rozhovoru pro Sputnik McGovern kritizoval Blinkena a Bidenovu
administrativu za jejich postoj ke konfliktu na Ukrajině , zejména
zdůrazňující vnímané nedostatečné porozumění ruským
strategickým motivacím. McGovern tvrdil, že pokračující podpora
Zelenského by mohla vést ke katastrofické humanitární krizi s
miliony mrtvých nebo vysídlených Ukrajinců.
Naznačil potenciál pro chmurnou volbu mezi použitím jaderných
zbraní nebo opuštěním Ukrajiny a vyzval k realističtějšímu a
soucitnějšímu přístupu k zahraniční politice.
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"[Blinken] uvedl veřejně a jinou souvislost. Ale v říjnu, když byl
dotázán, proč si myslí, že američtí politici se ujmou Číny ve stejnou
dobu, kdy převezmou Rusko a Ukrajinu, řekl: 'víte, "Není to logické.
Jsou blázni." Připisoval jsem: ,Přičítám pocitu nadřazenosti, naprosté
ignoranci a pocitu beztrestnosti.' Nyní zdůrazňuji tu poslední část,
pocit beztrestnosti,“ zdůraznil McGovern.

Analytik se dále dotkl odklonu Finska od politiky vojenské
neangažovanosti a potenciálních důsledků, které to může mít pro
jejich spojení s Ruskem.
Před oficiálním přistoupením Helsinek k bloku NATO byly ve
zprávách podrobně popsány zákulisní rozhovory, v nichž se
zasvěcenci dohodli na povolení tranzitu nebo umístění jaderných
zbraní na finském území v rámci vstupu Finska do vojenské aliance.

Válečný
Finsko vyzvalo k zachování jaderných zákazů navzdory členství v
NATO
19. května, 07:30 GMT

"Fedové dělají velkou, velkou chybu. A pokud - jak je [ruský
prezident Vladimir] Putin varoval, před kterým je varoval -
pokud dají to, čemu Putin říká infrastrukturu NATO... tyto
raketové základny, které mohou zasáhnout Moskvu... umístit
takové struktury ve Finsku, nedosáhnou příliš dobrého konce,“
řekl McGovern o rozmístění zbraní NATO v severské zemi.
"Rusko bude proti tomu."
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McGovern dále upozornil na svůj odpor k vylíčení vojenské historie
Finska Blinkenem a zpochybnil převládající západní narativ týkající
se nedávného vývoje na Ukrajině a zničení ropovodů Nord Stream .
Bývalý analytik CIA také poukázal na to, že USA hrály aktivní roli v
naléhání na členy BR OSN, aby uzavřeli ruskou rezoluci o zahájení
vyšetřování sabotáže Nord Stream.
CC0 / Pixabay /

Policie vyšetřuje asi 40 nemocničních úmrtí na základě obvinění z
nedbalosti podaných dvěma konzultanty chirurgů, kteří přišli o práci
poté, co zveřejnili informace o bezpečnosti pacientů, uvedly místní
noviny a dodaly, že zpackané operace byly údajně provedeny v
nemocnici v Brightonu.

Recklessness and Inexperience: Doctors and Nurses are
Responsible for Maradona's Death, Report Says
27 April 2021, 08:46 GMT

Accidents that allegedly occurred during surgeries in general surgery
and neurosurgery departments were reported from 2015 to 2020.
For a long time, however, a thorough investigation was not
conducted due to the obstruction of local organizations.

The two staff members fired were eminent surgeon Krishna Singh
and consultant neurosurgeon Mansoor Foroughi, the newspaper
said. Both were reportedly fired after they raised concerns about the

https://sputnikglobe.com/20230410/seymour-hersh--russia-not-letting-nord-stream-story-be-watered-down-and-swept-under-rug-1109323289.html
https://press.un.org/en/2023/sc15243.doc.htm
https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/
https://sputnikglobe.com/20210427/recklessness-and-inexperience-doctors-and-nurses-are-responsible-for-maradonas-death-report-says-1082737677.html
https://sputnikglobe.com/20210427/recklessness-and-inexperience-doctors-and-nurses-are-responsible-for-maradonas-death-report-says-1082737677.html
https://sputnikglobe.com/20230307/take-top-of-my-head-off-biden-jokes-about-brain-aneurism-surgery-1108146982.html


5/5

high number of deaths and cases of serious harm inflicted on
patients.

4 January, 12:31 GMT

Singh told newspaper that cost-saving changes had been driven in
an unsafe manner, leading to higher complication rates and patient
mortality, while Foroughi said that at least two of the deaths were the
result of a surgeon suffering from Parkinson's disease.

For months, the UK's NHS has suffered from a severe shortage of
workers. More and more people have been leaving the profession
amid excessive workloads, rising prices and a lack of opportunities
to upgrade their skills. Thousands of UK ambulance workers staged
protests during the winter, demanding higher wages amid surging
inflation in the country. Other health care workers, including nurses,
physical rehabilitation specialists, paramedics and their assistants
also joined the strikes.
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